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PITANJA ODGOVORI 

2. PRAVILA PDP-A 

2.7. PRIHVATLJIVOST TROŠKOVA 

2.7.1. PRIHVATLJIVE VRSTE TROŠKOVA 

U točki 2.7. "Prihvatljivost troškova", 

podtočka 2.7.1. "Prihvatljive vrste troškova" 

navode se izravni i neizravni troškovi. Molimo 

pojašnjenje da li se trošak rada  specijalizanta 

doktora medicine računa kao "izravni trošak 

osoblja", dok se ostali troškovi vezani uz 

specijalizaciju ubrajaju u "ostale izravne 

troškove"? Također, želimo razjasniti da se 

trošak administrativnog osoblja koje provodi 

projekt smatra neizravnim troškom, koji se 

računa kao paušalna fiksna stopa od 7% 

prihvatljivih izravnih troškova projekta? 

Sukladno točki 2.7. Prihvatljivost troškova, 

podtočki 2.7.1. Prihvatljive vrste troškova, 

Izravni troškovi definirani su kao  svi oni 

troškovi koji se mogu direktno povezati sa 

provedbom aktivnosti ili projekta i gdje se 

izravna povezanost može dokazati. Nastavno 

na navedeno, Izravni troškovi osoblja 

definirani su kao trošak rada osoblja koji 

izravno sudjeluje u provedbi planiranih 

aktivnosti, odnosno izravno doprinosi 

ostvarenju jednog ili više ciljeva projekta; u 

tom smislu, trošak rada specijalizanta spada u 

izravne troškove osoblja s obzirom da 

navedene osobe izravno doprinose ostvarenju 

cilja projekta. Dodatno, istom točkom su 

definirani ostali izravni troškovi vezani uz 

aktivnosti specijalističkog usavršavanja 

doktora medicine (troškovi glavnog mentora, 

mentora, itd.). 

Točka 2.7.1. Prihvatljive vrste troškova, 

podtočka 2. Neizravni troškovi navodi kako 

neizravni troškovi mogu uključivati 

administrativne troškove za koje je teško 

utvrditi vrijednost koja se veže uz provedbu 

aktivnosti, a jedan on njih su i troškovi 

upravljanja projektom.  

Nastavno na navedeno, a Sukladno Točki 

2.7.3. Upotreba pojednostavljenih 

troškovnih opcija, neizravni troškovi 

izračunavaju se primjenom paušalne stope od 7 

% na prihvatljive izravne troškove projekta. 

 

3. POSTUPAK PRIJAVE 



U sustavu se pod proračunom navode dvije 

stavke: "Komunikacija i vidljivost" te 

"Upravljanje projektom". Zanima nas da li to 

znači da trošak bruto 2 plaće specijalizanta i 

ostali troškovi vezani uz specijalizaciju trebaju 

biti navedeni pod stavku "Upravljanje 

projektom"? 

„Komunikacija i vidljivost“ i „Upravljanje 

projektom“ su obvezni elementi svake 

projektne prijave i tako su definirani i 

sustavom, no unutar isto treba navoditi samo 

troškove koji se zaista odnose na spomenute 

aktivnosti, a ukoliko nema takvih troškova, 

moguće je navedene elemente ostaviti i bez 

predviđenih troškova. 

Svi troškovi koji su povezani uz samu 

specijalizaciju bi trebali biti obuhvaćeni 

obveznom projektnom aktivnosti iz Uputa za 

prijavitelje naziva „Aktivnosti povezane s 

provedbom plana i programa Specijalističkog 

usavršavanja doktora medicine, 

poslijediplomski studij te polaganje 

specijalističkog ispita za jednu ili više grana 

specijalizacija sukladno Odluci o prihvatljivim 

djelatnostima za financiranje specijalističkog 

usavršavanja doktora medicine iz sredstava 

Europskog socijalnog fonda plus, Program 

Učinkoviti ljudski potencijali 2021.-2027“, pri 

čemu je svaki prijavitelj slobodan sam unijeti 

naziv takve aktivnosti (elementa proračuna) 

koji ne mora nužno obuhvatiti cjelokupni naziv 

iz Uputa za prijavitelje, već može biti i npr. 

„Specijalističko usavršavanje“.  

 

 

  


